_BANUELOS Demo EXCOBA
ASESORIAS

contestado



Espanol Tipo de respuesta h

Haz clic en los espacios marcados en amarillo y selecciona la opcion adecuada en el uso de la
coma

0JO: en los espacios donde no va la COMA, debes elegir el BANUELOS
3 =

espacio en blanco, es decir, no se debe dejar nada sin .
sefalar. ASESORIAS

e 6621 230580

Cuando llego An hermana de Beados_ hicieron silencio.
Dicen_de Venec reina del Adriétie__ es la capital del
romanticismo.

Oas a la fiesta este sabado?




Tipo de respuesta

Ubica las siguientes oraciones en el recuadro de abajo, de modo que quede un parrafo coherente

Como preparar agua de horchata

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

Enunciados

Parrafo

Enjuaga el arroz hasta que el agua salga transparente. Pasalo a un recipiente

che. Vierte el arroz con s

agua. Deja que se remoje toda la no

mediano vy «

y el azticar en la licuadorz

i




Fc Da no Tipo de respuesta +

Lee |a siguiente frase, y clasifica los cinco enunciados que aparecen abajo entre los que

representan |a idea de |a frase y los que no. BANUELOS
~ S ]

ASESORIAS
g 6621230580

Frase:
En un manicomio Marno dijo: "Aqui ni estan todos los que son, ni son todos los que estan™.

Refleja la idea de la frase No refleja la idea de la frase

En el manicomio no todos son locos. En el manicomio solo hay locos.

Fuera del manicomio hay locos. En el manicomio hay pocos locos.

En el mundo hay locos.



Espanol Tipo de respuesta ..

Lee el siguiente fragmento de un texto, haz clic en las palabras marcadas en amarillo y
selecciona la opcion que corresponda al sinonimo.

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

Es lamentable mirar a Cristobal fumar y beber en exceso durante las
noches, pues parece vivir atormentado por los vicios que conserva de
Su equivocada |uventud.




Tipo de respuesta ~

Lee las siguientes frases extraidas de Platero y yo, de Juan Ramén Jiménez. Selecciona, en
cada frase, la expresion que representa una metafora.
: e

ASESORIAS
g 6621 230580

e son duros cual dos

escarabajos de cnstal neqro.

.. esta acacia que yo mismo sembré, =l =4IEsk fue creciendo
primavera fras primavera.

Yo estaba abajo, contigo, en el trigo amarillo v ondeante, [s[s)(=={s [eR(e]s 6]
m sangre de amapolasi




Tipo de respuesta —l;-

Lee el siguiente texto sobre los incas y ubica la informacion marcada necesaria para completar la
tabla

Los incas fueron una civilizacion importante de . . En el sialo Xll fundaron Cuzco, su

ciudad principal; sin embargo, el mayor desarrollo de esta cultura se dio ent 150 » No
implementaron la escritura, pero utilizaron un metodo d nt lad denominado Kipu

Cultivaban : \ . Ademas, obtenian |eche, came y lana de las y al que

criaban -
'BANUELOS _

ASESORIAS
Q 6621230580

Los incas

Epoca

preponderante Legado Agricultura Ganaderia

Ubicacion

meétodo de

Sudamerica entre 1450 y 1532 contabilidad

maiz, papa y coca Nlamas y alpacas




Matematicas Tipo de respuesta

Calcula el valor del lado y el area de un triangulo equilatero que tiene perimetro de 90 cm y altura
de 2598 cm

'BANUELOS

ASESORIAS
e 6621230580

Lado: cm 30cm A=30 K225.98

Area em? | A = 389.70




Matematicas Tipo de respuesta

Calcula el volumen del siguiente prisma.

'BANUELOS

ASESORIAS VOLUMEN=LXLXL
g 6621 230580 VOLUMEN =3 X2X5
VOLUMEN =30 cm’

Respuesta:




Matematicas Tipo de respuesta +

Observa la recta numérica y ubica los nimeros decimales

Nameros decimales

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580




Matematicas Tipoderespuesta g

Selecciona las partes de la figura que indica la fraccion. Haz clic sobre las partes que elijas, y si
deseas desmarcar haz clic nuevamente sobre ellas

. NOTA: PUSE
Fraccion: » 3 EJEMPLOS DE
Fraccion
DIFERENTES DEMOS
PARA QUE VEAS QUE
SON EJERCICIOS MUY
SIMILARES

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580




Matematicas Tipo de respuesta

En un depdsito habia 127 bolsas de harina, cada una de 60 kilogramos. Se sacaron 8 camiones
de 12 bolsas cada uno. Calcula cuantos kilogramos de harina quedaron en el depdsito.

Respuesta: [1,860.00 kilogramos

127 x 60 = 7620 —

8x12x60=5760

BANUELOS m—
ASESORIAS

g 6621 230580




Matematicas Tipo de respuesta oo

Ordena los siguientes numeros fraccionarios de menor a mayor, en los espacios vacios

'BANUELOS

ASESORIAS

e 6621 230580 Fracciones




Tipo de respuesta +

Lee la siguiente noticia y ubica los conceptos subrayados que respondan las preguntas. Algunas
respuestas pueden quedar vacias

Los cientificos han descubiertc
confirmé hoy la | planetas fue
e habia hallado ningun planeta alrededor de estrellas fuera de
utihzaron una nueva técni confirmacion, a traves del uso de
planetas de los recién descubiertos se encuentran en zonas habitables
ni_calor excesivo.

'BANUELOS

Pregunta Respuesta ASESURIAS
: - T . (B 6621230580
¢ Cual es la noticia? la existencia de 715 planetas

¢ Cuando se confirma la noticia? 26 de febrero de 2014

¢£Quién dio la noticia? _ _laNASA

¢ Por qué se hizo el estudio?

:Cuales son las consecuencias
de la noticia?



Tipo de respuesta .

Lee las oraciones, haz clic en los espacios vacios y selecciona la opcion adecuada de uso
de las letras bo v

Su movilidad y destreza sorprendian a un publico avido de accion.

'BANUELOS

Algunas hierbas hervidas se usaban como medicina. ASESORIAS
(® 6621230580




Tipo de respuesta -}—

Observa |a grafica que muestra los resultados de una encuesta a adultos acerca de si saben usar
el cajero automatico de los bancos (ATM) Lee los enunciados y clasificalos entre los que son
interpretaciones correctas de la grafica y los que no los son

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

‘5abe

Porcentaje

m Nosabe

MNo esta seguro

Edad (anos)

Correcta \correcta

=n usar el ATM disminuye

edad con mayor porcentaje de personas que
usar el ATM ests entre 65 v 70 !




Tipo de respuesta h

Lee el siguiente parrafo y selecciona tres frases que consideres indispensables para resumir la
idea principal del mismo. Haz clic sobre las frases que elijas, si deseas desmarcarlas haz clic
nuevamente sobre ellas

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580
Los animales y los suenos

JEele A e Tl Lo 1= 1 =M o = (e1 SO0 los mamiferos y las aves




Matematicas Tipo de respuesta

Simplifica y escribe la siguiente operacién algebraica, para ello, utiliza el teclado. En el recuadro
blanco veras cémo escribiste tu respuesta

'BANUELOS

ASESORIAS
@ 6621230580




Matematicas Tipo de respuesta

Dada la ecuacion de la recta: y = 2x - 2

a) Calcula el valor de la funcion parax =5
b) Elige la grafica que representa a dicha recta.

b
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049 8 -7 4 54 3241 1 2 3 4 5§56 78 98 1

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

YT EEE RS




Maiema 1S Ip0 de respuesta

Dada la ecuacion de la recta: y = 2x - 2
a) Calcula el valor de la funcion para x = 1
b) Elige la grafica que representa a dicha recta BANUELOS
] : -

ASESORIAS
(B 6621230580
NOTA:
Te dejo este ejercicio similar

al anterior para que
practiques.
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1

09 8 7654324 | 123465678010

Grafica 3

EEEEEEEY




Matem as Tipo de respuesta

Escribe la forma desarrollada del siguiente polinomio, para ello, utiliza el teclado. En el recuadro
blanco veras como escribiste tu respuesta

42 -
(3x+y) 9x%+6xy +y>

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

Escribe aqui: Ix*2+6xy+y"2




Matematicas HpachiespiEea

Calcula el valor de "x" para la siguiente ecuacion lineal BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

5x-15-7x=4x +3

EX -15-7X =4X +3
5X -7X -4x =3 + 15

-6x =18




Matematicas Tipo de respuesta

Calcula el area de la figura.

'BANUELOS

ASESORIAS
(® 6621230580

Ver en la siguiente
diapositiva

15cm

E. B

-
7.5cm

Respuesta: em?




Matematicas AREA DEL ROMBO A=8x6

Calcula el area de la figura Dxd y o

'BANUELOS

ASESORIAS
e 6621230580

1.5cm
e B
g cm "
A A= (7.5+1.5)(4) 48 +18 66
- 76 om - 2 (los 2 rombos + el trapecio)
o A= 18 NOTA: se puede hacer de
Respuesta: cm2 diferentes formas, yo solamente

te puse una.



Calcula el area de la figura

'BANUELOS

ASESORIAS

g 6621 230580

Respuesta cme

TE DEJO ESTE EJERCICIO CON
RESPUESTA PARA QUE
PRACTIQUES



BANUELOS TE DEJO ESTE OTRO

, EJERCICIO CON RESPUESTA
ASESORIAS PARA QUE PRACTIQUES

g 6621 230580

Calcula el drea de la igura

Respuesta eme



_BANUELOS

~ ASESORIAS
¢ Cual figura no tiene eje de simetria? e 6621 230580

@




Ciencias naturales Tipo de respuesta Iy

Determina los valores que faltan en la reaccion quimica, para tener una ecuacion balanceada.

6C0O2 + 6H20 - CgH120g +602

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580




Ciencias naturales

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

75

45

30

Desplazamiento (m)

45m

Tipo de respuesta

Observa la grafica y escribe un instante posible en el que la velocidad del mévil es de 11.25 m/s

v=11.25m/s

La respuesta es
cualquier valor entre
el 6 y el 10 segundos.

Nota: en la primera diagonal,
es de 15 m/s y en la horizontal
esde 0 m/s



Ciencias naturales Tipo de respuesta

Un conductor circula a 20 m/s, ve un obstaculo, pisa el freno y transmite una aceleracion de 6.8
m/s®. Calcula la distancia que recorrera desde que pisa el freno hasta detenerse y elige la unidad
que corresponda

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

Respuesta:




Ciencias naturales Tipo de respuesta -I—

Clasifica los ammales segun el grupo al que pertenecen

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

Animales

Reptiles Mamiferos Anfibios




Tipo de respuesta

Clasifica los animales segun sean oviparos o viviparos

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

Animales

Oviparos Viviparos

Murciélago

Ledn

Delfin




Tipo de respuesta +

Clasifica los paises, segtn el bloque econémico al que pertenecen BANUELOS
] im

ASESORIAS
g 6621 230580

Mercado Comun del Cono Asociacion Europea de libre Tratado de Libre comercio
Sur (MERCOSUR) comercio (EFTA) (TLC)

Venezuela Reino Unido

Moruega

Portugal




Ciencias sociales | Tipo de respuesta

Clasifica los paises, segtin el bloque econémico al que pertenecen. | BANUELOS
ASESORIAS

g 6621 230580

Paises

Foro de Cooperacion Unién Europea (UE) Mercado Comiun del Cono
Economica Asia-Pacifico Sur (MERCOSUR)

Filipinas Grecia

Finlandia

Asociacion Europea de libre  Tratado de Libre comercio
comercio (EFTA) (TLC)
Reino Unido Meéxico TE PUSE TODOS JUNTOS

Portugal Canada
Noruega Estados Unidos de Ameérica

Dinamarca




Tipo de respuesta -I-

Observa el siguiente mapa de la Republica mexicana y ubica las tres capitales en los puntos que
correspondan

'BANUELOS

Capitales ASESORiAS
(® 6621230580




Tipo de respuesta

Clasifica las caracteristicas de distintas civilizaciones del mundo antiguo, segun la cultura a la
que correspondan

'BANUELOS

Caracteristicas ASESORiAS
e 6621230580

Mesopotamia India

Rindié culto a Ra, dios del 2ol

Usé papiros para sus escritos.




Tipo de respuesta +

Observa la linea del tiempo y ubica los acontecimientos de la Edad Media en el periodo que
corresponda N OTA .

BANUELOS Puse todas

Acontecimientos X “im 1
ASESORIAS J u nta S

g 6621 230580

-

800 - 1000 1000 - 1200 - 1500




T Ip{: dlfr h‘;"'_{ll_]ﬁl 13 +

Observa el siguiente mapamundi y ubica las regiones naturales en los paises o zonas (puntos)

'BANUELOS NOTA:

ASESORIAS Puse todas
g 6621 230580

que corresponda

Regiones naturales

juntas




HASTA AQUI LLEGA EL TRONCO COMUN Y
EMPIEZAN LOS REACTIVOS DE ESPECIALIDAD

PARA SABER QUE MATERIAS CORRESPONDEN A TU
ESPECIALIDAD, REVISAR EL TIPO DE EXAMEN AL
QUE PERTENECE TU CARRERA.

EN LAS PROXIMAS DIAPOSITIVAS SE EXPLICA.



T
MA

PO DE EXAMEN'Y
'ERIAS DE ESPECIA

Q

hBANUELOS_“

ASESORIAS
e 6621230580

UJE LE CORRESPON

_LAS
_IDAD

DEN



| CARRERA

LIC.

EN ADMINISTRACION (CABORCA)

LIC.

EN ADMINISTRACION (HERMOSILLO)

LIC.

EN ADMINISTRACION (NAVOIOA)

LIC.

EN ADMINISTRACION (NOGALES)

LIC.

EN ADMINISTRACION (SANTA ANA)

LIC.

EN COMUNICACION ORGANIZACIONAL (NOGALES)

LIC.

EN CONTADURIA PUBLICA (CABORCA)

LIC.

EN CONTADURIA PUBLICA (HERMOSILLO)

LIC.

EN CONTADURIA PUBLICA (NAVOJOA)

LIC.

EN ECONOMIA (HERMOSILLO)

LIC.

EN FINANZAS (HERMOSILLO)

LIC.

EN MERCADOTECNIA (HERMOSILLO)

LIC.

EN NEGOCIOS Y COMERCIO INTERNACIONALES (CABORCA)

LIC.

EN NEGOCIOS Y COMERCIO INTERNACIONALES (HERMOSILLO)

LIC.

EN NEGOCIOS Y COMERCIO INTERNACIONALES (NOGALES)

LIC.

EN TURISMO (HERMOSILLO)

ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

EXAMEN TIPO 1

1. MATEMATICAS PARA ESTADISTICA
2. CS. SOCIALES
3. CS. ECONOMICO-ADMINISTRATIVAS

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

ia




CARRERA ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

ING. AGRONOMO (HERMOSILLO)
LIC. EN BIOLOGIA (HERMOSILLO)

QUIMICO BIGLOGO CLINICO (CABORCA) 1. MATEMATICAS PARA CALCULO
QUIMICO BIOLOGO CLINICO (CAJEME) 2. BIOLOGIA
3. QUIMICA

QUIMICO BIOLOGO CLINICO (HERMOSILLO)
QUIMICO BIOLOGO CLINICO (NAVOIOA)
QUIMICO EN ALIMENTOS (HERMOSILLO)

BANUELOS
EXAMEN TIPO 2 E——

g 6621230580




CARRERA ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

LIC. EN CIENCIAS NUTRICIONALES (HERMOSILLO)

LIC. EN CIENCIAS NUTRICIONALES (CAJEME) EXAM E N TI PO 3

LIC. EN ENFERMERIA (CAJEME)

LIC. EN ENFERMERIA (HERMOSILLO) 1. FISICA
LIC. EN ODONTOLOGIA (HERMOSILLO) 2. BIOLOGIA
3. QUIMICA

LIC. EN PSICOLOGIA DE LA SALUD (CAJEME)
MEDICINA (CAJEME)

MEDICINA (HERMOSILLO)

MEDICO VETERINARIO ZOOTECNISTA (HERMOSILLO)

“BANUELOS

4_._a1—"__

~ ASESORIAS
Q 6621230580



CARRERA _ _ ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

ING. CIVIL (HERMOSILLO)
ING. CIVIL (NAVOJOA)
ING. EN ENERGIAS RENOVABLES (HERMOSILLO) J )

ING. EN MATERIALES (HERMOSILLO) ; r;;;‘;mmlc,n.s EARALARHLD
ING. EN MECATRONICA (HERMOSILLO) 3. QUIMICA

ING. EN SISTEMAS DE INFORMACION (HERMOSILLO)

ING. EN TECNOLOGIA ELECTRONICA (HERMOSILLO) EXAM E N TI PO 4

ING. INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS (CABORCA)

ING. INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS (HERMOSILLO) g
ING. INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS (NAVOJOA) _ BANUELESM
ING. METALURGICO (HERMOSILLO) ASESORIAS

ING. MINERO (CABORCA) e 6621 230580

ING. MINERO (HERMOSILLO)
ING. QUIMICO (HERMOSILLO)




EXAMEN TIPO 5

CARRERA ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

LIC. EN CS. DE LA COMPUTACION (HERMOSILLO) ) )

LIC. EN FIiSICA (HERMOSILLO) ;“ :?;gmmm EARALALEVLD
LIC. EN GEOLOGIA (HERMOSILLO) 3. LENGUAIJE

| LIC. EN MATEMATICAS (HERMOSILLO)

_BANUELOS
© ASESORIAS
(® 6621230580




CARRERA ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

ARQUTECTURA (HERMOSILLO)
LIC. EN ARTES ESCENICAS - ACTUACION Y DANZA CONTEMPORANEA

—— EXAMEN TIPO 6

LIC. EN ARTES PLASTICAS (HERMOSILLO)
LIC. EN DERECHO (CABORCA)

LIC. EN DERECHO (HERMOSILLO)

LIC. EN DERECHO (NAVOIJOA) 1 HURANDAES
LIC. EN DERECHO (NOGALES) 2. CS. SOCIALES
LIC. EN DERECHO (SANTA ANA) 3. LENGUAJE

LIC. EN DISEF:I-D GRAFICO [HER}MDSILL{}} BANUELOS

LIC. EN ENSENANZA DEL INGLES (HERMOSILLO) 5 m—
LIC. EN HISTORIA (HERMOSILLO) ASESORIAS

LIC. EN LINGUISTICA (HERMOSILLO) e 6621 230580
LIC. EN LITERATURAS HISPANICAS (HERMOSILLO)
LIC. EN MUSICA (HERMOSILLO)




'BANUELOS

B

ASESORIAS
@ 6621230580

CARRERA ASIGNATURAS DE BACHILLERATO

LIC. EN ADMINISTRACION PUBLICA (HERMOSILLO)

LIC. EN CS. DE LA COMUNICACION (HERMOSILLO) EXA M E N TI PO 7

LIC. EN CULTURA FISICA Y DEPORTE (HERMOSILLO)
LIC. EN EDUCACION (HERMOSILLO)

LIC. EN EDUCACION (SANTA ANA) 1. MATEMATICAS PARA ESTADISTICA
LIC. EN PSICOLOGIA (CABORCA) 2. CS. SOCIALES

LIC. EN PSICOLOGIA (HERMOSILLO) SHLENGUAE
LIC. EN PSICOLOGIA (NOGALES)

LIC. EN SOCIOLOGIA (HERMOSILLO)

LIC. EN SUSTENTABILIDAD (HERMOSILLO)
LIC. EN TRABAJO SOCIAL (HERMOSILLO)




FISICA

N ¥




Fisica Tipo de respuesta

NOTA:
Observa la imagen y calcula la magnitud de la resultante (R) de la suma de los vectores Suma las 3 coordenadas Yy

aplicas el Teorema de
Pitagoras.

Vector1:(2,4)

ASESORIAS

N Vector 2:(4,0)

: Vector 3:(0,-5)

: ( 6: =1 )

2 2 2

R ERFEEEEE 20 3 (6)+(-1)

. 36 + 1 = 37
BANUELOS . 37 46.08

»

g 6621 230580




Fisica Tipo de rezpuesta

TE DEJO ESTE EJERCICIO CON
RESPUESTA PARA QUE
PRACTIQUES

Observa la imagen y calcula la magnitud de la resultante (R) de la suma de los vectores

-

3

10
9
8
7
6
5
4
3
2
1

-
Vs
B . . g — + x
09 8 7T 6 -5 4 -3 21 1 2 3 4 5§ 67 8 9% %

'BANUELOS

ASESORIAS
e 6621 230580

2o bubdbidi

L OMO responde!



Tipo de respuesta

Calcula la masa de un cuerpo que se atrae entre si con otra de 3.85 x 106 kg, ambas se
encuentran a una distancia de 500 m y experimentan una fuerza de atraccion de 1.99 x 106

N. Elige la unidad que corresponda en el sistema internacional.

Respuesta:

2
(1.99x 10 ) (500)

=11 6
(6.67x10 )(3.85x10)

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

0.4975
0.000256795

1937.34 Kg




Fisica Tipo de respuesta
TE DEJO ESTE EJERCICIO CON
RESPUESTA PARA QUE

% _ 7
Calcula la masa de un cuerpo que se atrae con otro de 4 67 x 10’ kg de masa. Ambos se PRACTIQUES

encuentran a una distancia de 250 m y experimentan una fuerza de atraccién de 1.69 x 104
N. Elige la unidad que corresponda en el sistema internacional.

'BANUELOS

ASESORIAS

g 6621 230580

Respuesta:




Fisica Tipo de respuesta

Respuesta 1:

Una pelota de béisbol sale despedida de un bate con una velocidad horizontal de 23 m/s, durante d
1.25 segundos. Vs i3
1. Calcula el alcance de |a pelota.
2. Calcula la velocidad en x y en y cuando la pelota alcanza su altura maxima. d= (v)(t)
d= (23m)N) (1.25%)
d=[]28.75 m

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

——

g =) I
Vg =23 m/s

Respuesta 2:

(velocidad en la altura maxima en x)
porque es la misma velocidad con la que

saley con la que llega.

Respuesta 1
vhmax x 323 m/s

Respuesta 2 (velocidad en altura maxima en vy)
vhmax y= 0 m/s porque al alcanzar la altura maxima siempre es cero

Vhmax x = | 23.00 | mvs y después vuelve a aumentar gracias a la gravedad.




Fisica Tipo de respuesta

Una pelota de béisbol sale despedida de un bate con una velocidad horizontal de 25 m/s, durante TE DEJO ESTE EJERCICIO CON
0.5 segundos

1. Calcula el alcance de la pelota. RESPUESTAS PARA QUE

2. Calcula la velocidad en x y en y cuando la pelota alcanza su altura maxima. PRACTIQUES

Respuesta 1

2] 'BANUELOS

Respuesta 2 ASESORIAS
T—— — - g 6621230580




Tipo de respuesta -E-»

Clasifica los enunciados en correctos o incorrectos segun corresponda, acerca de los distintos
tipos de movimiento

7 BANUELOS Enunciados

im

ASESORIAS
g 6621 230580

Correctos Incorrectos

En un tiro vertical, 1a velocidad del movil va
aumentando en cada unidad de tiempo, hasta
alcanzar su altura méxima.

Existe un sistema de referencia absoluto para
analizar los movimientos en el plano.

Durante una curva, si la rapidez se mantiene
constante, también se mantiene constante la
velocidad.

El desplazamiento es una magnitud escalar, ya
fue corresponde a la distancia medida entre el
inicio y el final del recorrido.




Tipo de respuesta

Clasifica los imanes entre los que tienen el campo magnético correcto y los que no

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

Correctos

Imanes

Incorrectos

Polos iguales deben
REPELERSE y la imagen esta
indicando que se atraen.

Polos contrarios deben
ATRAERSE y la imagen esta
indicando que se repelen.



QUIMICA




Quimica Tipo de respuesta

Calcula cuantos moles de HpO hay en 6 g de esta sustancia

'BANUELOS _masa

ASESORIAS
e 6621230580

masa molar

0%
Respuesta = moles n=
18X/mol




Quimica Tipo de respuesta

Haz clic en los espacios vacios y completa la formula semidesarrollada y el nombre del
hidrocarburo.

'BANUELOS

ASESORIAS

g 6621 230580

CH; CHj,
I I
CH3—CH, —C =C —CH, —CH,—CHj,

5,6-dimetil-3-heptino

&




Quimica Tipo de respuesta +

Observa el compuesto y clasifica los enunciados relativos a los enlaces interatémicos, segun
sean correctos o incorrectos

'BANUELOS

ASESORIAS

2+ _
(® 6621230580 Ca +2F

Fluoruro de calcio (CaF;)

Enunciados

Correctos Incorrectos

Hay electrones compartidos entre el calcio y el fidor.

Los enlaces presentes son del tipo covalente polar




Tipo de respuesta +

Quimica

Clasifica los compuestos quimicos inorganicos segun su funcion quimica.

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

NOTA:

. L . Estudiar nomenclatura en
Compuestos quimicos inorganicos las hojas que se te dieron,
tanto en el material de
guimica, como en el que
trae como titulo: MATERIAL
DE APOYO.

Oxidos Oxisales Acidos

T




Quimica Tipo de respuesta

Calcula el pH de un vino de mesa que tiene una concentracion de iones hidrogeno igual a
3.2 x 104 mol/L, y elige su caracter segtin el valor obtenido.

3 49 Colocas el valor en la calculadora y después
eliges la TECLA “Log” y al resultado le cambias el
signo, porque el pH se define como: EL
Cardcter  acido v LOGARITMO NEGATIVO DE LA CONCENTRACION
DE IONES HIDROGENO.

pH =

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580



BIOLOGIA




[_;1 ,-::.i.:-_'! a 'L_':__ Tipo de respuesta +

Clasifica las caracteristicas segun la funcion celular a la que pertenecen.

Caracteristicas _ BANUELOS..

ASESORIAS

g 6621 230580

Homeostasis Crecimiento Irritabilidad

Incremento del nimero de células
de un organismo.

Protege a la célula de los cambios Es uno de los efectos de la
especificos del medio. reproduccion celular asexual,




Tipo de respuesta +

Observa la imagen y ubica las caracteristicas o funciones segun el érgano que corresponda

Caracteristicas o funciones

'BANUELOS

ASESORIAS
Q 6621 230580

Wlsculo situado en
a base de lacaa
oracica.




Biolo [_']!' a Tipo de respuesta h

Haz clic en los espacios vacios de las oraciones y selecciona la opcion adecuada para completar
la frase acerca de la Genética

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

NOTA:

El DALTONISMO también es
una enfermedad de
herencia ligada al sexo.

La hemofilia es una enfermedad ligada al sexo, que se hereda.

La anemia falciforme se produce por una alteracion del tipo genética.




Biologia Tipo de respuesta *

Haz clic en los espacios vacios y selecciona las caracteristicas y ejemplos, segun el tipo de
o ET

'BANUELOS

ASESORIAS

g 6621 230580

Clasificacion Caracteristicas Ejemplos

Briofitas Poseen raicillas Musgo

Pteridofitas Vasculanzacion prim

16
T
-




'BANUELOS

ASESORIAS

g 6621 230580 e

Tipo de respuesta +

1 celular

f

Cadena

1 2 : :
Molécuia Moléoul Ciclo del respiratoria
—  Glucolisis = LHENAL HB
de giucosa de pinvato acido citrico y fosforilacion
oxidativa

2 ATP Membrana
axtarior
Membrana nierior
34 ATP
2 ATP
ATP = frifosfaio de adenosing MADH = nicofmamida adenina dinuciedtido FADH:z = dinuclaatido de flavina y adenina

L W ) L) - Ll L/ »
electrones

Se sintetizan de 32

a 34 moléculas de
ATP y H20.

Se degradan
carbohidratos.

Se libera CO2 y se
forma CoA.

Se produce CO2 y
energia.



’
MATEMATICAS CON

.

CALCULO

\

J




Tipo de

Observa la imagen y escribe la ecuacion de la parabola que pasa por los puntos

(2,0, (04)y (4.4)

L]
]
8
7
18
s
4
3
2
1

2 & 4 b b bbb

04 47T 854324 1234 5872089

Escribe aqui

y=x"2-4x+4

Es lo mismo que:
y= (x-2)?

Tipo de

Observa la imagen y escribe |la ecuacidén de la parabola que pasa por los puntos
(0,-3), 21y (-2,1)

Escribe aqui

Y=x'2-3

L
]
B
7
]
]
]
3
2
]

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

N84T 45442

1/2 34 5 8T8 18

x & & U & & L & &



Matematicas Tipo de respuesta

Se tienen tres cajas, cada una con 3 tarjetas rojas, 2 amarillas y 1 verde. Se saca 1 tarjeta de
cada caja, calcula la probabilidad de que las tres tarjetas sean amarillas.

Probabilidad = | 0.04

BANUELOS
3R 3R 3R -

2 A - 5 A ASESORIAS
1V 1V 1V e 6621 230580

Probabilidad de sacar una amarilla= 2/6, o bien, 1/3

% X % X % ; 0.04 | ya redondeado a 2 decimales




Matematicas Tipo de respuesta

Calcula la distancia entre la escuela (B) y la casa (C) de Ana, segun los datos de la figura

a b R -
sena  senf}  seny
= 50m

sen85"  sen 25°

_ (sen85°)(50m)

X
sen25°
. = (0.99)(50m)
'BANUELOS 0.42
ASESORIAS
x=117.85

Distancia = e 6621 230580




Matematicas Tipo de respuesta

La siguiente tabla define una funcién cuadratica. Calcula el valor de esta funcién para x = 6.

'BANUELOS

ASESORIAS

Respuesta = g 6621 230580




"!.l'l'-.". WNicas
el i ki

Calcula ia distancia entre Beto y Carlos, segun los datos de la fgura

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

Ley de cosenos

2 =a?+ b —2abcos(y)
2
= (600) + (800) - 2 (600)(800) Cos 60°

2
c= 360000 + 640000 - (2) 480000 (0.5)

&= 520000

S= 721.11 ‘




s , B
MATEMATICAS CON

N

ESTADISTICA

o




Tipo de respuesta

Matematicas
PERMUTACIONES
En un concurso de damas chinas hay 12 participantes, se premiaran los 2 primeros lugares con
medallas de oro y plata, respectivamente. Calcula de cuantas maneras diferentes se pueden '
otorgar las medallas. n.
nPr=-——r
(n—r1)!

'BANUELOS

ASESORIAS

12!

p
272 7 (12-)l

e 6621 230580

Respuesta: maneras
12x11x18)

132

O
11
—
N
>
—
f—
11

NOTA: 12 2

Si importa el orden.




En una fiesta 12 invitados se
saludaron entres si. é Cuantos
saludos se dieron?

| BANUELGSH
© ASESORIAS
g 6621230580

4 NOTA: 3
No importa el orden,

solo que aparezcan.

N P

COMBINACIONES

iCre =1

(n-r)! r!

|

12C2- 12}

(12-2)! 2!

12x11x10!
12C2=

10! 2!

15Cae 12x11 _ 132

2 2



Matematicas Tipo de respuesta

Observa la figura y selecciona el resultado de la operacion entre conjuntos. Haz clic sobre las
partes que elijas, y deseas desmarcar haz clic nuevamente sobre ellas

'BANUELOS

ASESORIAS

g 6621 230580




Matematicas Tipo de respuesta

Observa la figura y selecciona el resultado de la operacion entre conjuntos. Haz clic sobre las
partes que elijas, y deseas desmarcar haz clic nuevamente sobre ellas

Es decir, el complemento es todo
lo que rodea al conjunto.

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580




Matematicas Tipo de respuesta

Mateo tiene $50000 y decide ahorrarlos durante 10 meses en un banco, el cual le ofrece una tasa
de interés anual del 6%. Calcula el interés simple y el monto total.

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

Interés simple = 2,500.00 Monto total = 62,500.00

I=Cxixt |= interés simple
| = (50000)(6%)(0.833) i= tasa de interés
| = 2500|(ya redondeado) t= tiempo en afio

Monto total= 50000 +2500 = 52500



Matematicas Tipo de respuesta

Observa las graficas ¥ BANUEL(}S"

ASESORIAS
Q 6621230580

(a) calcula la media de los datos de la Grafica 1;
(b) determina cual de las dos distribuciones es mas dispersa

Distribucion de horas trabajadas en dos empresas

Grafica 1 Grafica 2

(a) Media de la Distribucion 1

(22.5)(30) + (27.5)(35) + (32.5)(35) _
30+35+35

(b) Distribucidn mas dispersa: Grafica 1

100

_ 675+962.5+1137.5 _ 2775

100

=|27.75




Matematicas Tipo de respuesta

Se tienen cuatro urnas, cada una con 4 pelotas blancas, 4 rojas, 1 verde y 1 amarilla. Se saca
una pelota de cada urna, calcula la probabilidad de que las 4 sean blancas (P(pelota blanca) =

5/10) -
BANUELOS
ASESORIAS
Probabilidad = g 6621230580
4B 4B 4B 4B
4R 4R 4R 4R
1V 1V 1V 1V
1A 1A 1A 1A
B oK A oA 25 =|0.0256‘
10 10 10 10 10000




LENGUAIJE

QA

Y




Lenguaje Tipo de respuesta h

Selecciona el prefijo o sufijo segln corresponda

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

El trabajo estaba mal hecho por lo que tuve que reescribirlo.

Ese acto es anticonstitucional pues va en contra de lo establecido en la
constitucion.

Bodorrio: boda de celebracion impropia, por su ostentacion excesiva o
Inadecuacion a las circunstancias.

Dofia Juanita sufre de artritis, se le inflaman las articulaciones de
Sus huesos.




| enguaje Tipo de respuesta

Escribe el nimero de silabas poéticas que tiene cada verso, segun las reglas de separacion

silabica.
'BANUELOS

ASESORIAS

e 6621 230580

Se le resta una silaba porque termina en esdrujula.
8 Nota: si hubiera terminado en aguda se le sumaria una silaba y si
hubiera terminado en una palabra grave, se dejaria igual.

1. ...tumba aquel poder decrépito...

11 DIERESIS: se rompe un diptongo para formar dos silabas.

2. El dulce murmurar de este ruido... .
El-dul-ce-mur-mu-rar-dees-te-ru-i-do.

8 SINERESIS: forma el diptongo cuando no deberia existir.
Cae-la-nie-veen-re-mo-li-no.

3. Cae la nieve en remolino.




Lenguaje e +

Lee la oracion y ubica el nombre de los elementos del analisis sintactico en los recuadros vacios,
segun corresponda BANUELOS
J ' =8
ASESORIAS
(® 6621230580

Sujeto rredicd
2Ujelo

La abuela me leia cuentos para entretenerme.
M. de

C. Circunstancia
predicado Okl




Lenguaje Tipo de respuesta

Lee el siguiente texto y ubica en la tabla una frase para cada tipo de vicio de diccién.

Los pobladores comentaron al comentarista que la inundacion los habia dejado en
la ruina, exepto por la exigua cosecha que habian logrado vender unos dias antes.
En relacion con este hecho, las autoridades prometieron brindar ayuda,

una lista de dafios y perjuicios, elaborada por el municipio.

'BANUELOS

ASESORIAS
Vicios de diccion Frases e 6621 230580

Solecismo en base a

Barbarismo exepto

Cacofonia comentaron al comentarista

+




T
N L —
Y

VICIOS DEL LENGUAIE

* ANFIBOLOGIA

» PLEONASMO

» DEQUEISMO

» ADEQUEISMO
 BARBARISMO
 ARCAISMO

» NEOLOGISMO
 EXTRANJERISMO
» REDUNDANCIA
» CACOFONIA

NOTA:
INVESTIGAR ESTA LISTA DE
VICIOS DEL LENGUAIE.

BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580




Len guaje Tipo de respuesta +

Clasifica las obras y autores segun la época literarnia a la que pertenecen.

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

Obras y autores

Antigua Moderna Contemporanea

El Decamerdn Orgullo y prejuicio Marcel Proust

Retrato del artista

Valmiki adolescente




HUMANIDADES

\

Y




Tipo de respuesta *

;'_1 I '-l -I. I_‘t 1 ':-j I::-:_ A _J( "J IE'I

Haz clic en los espacios vacios y selecciona, para cada corriente, los representantes y sus
concepciones acerca del bien y la vida buena

'BANUELOS

ASESORIAS

Cormiente Eudemonismo

g 6621 230580

Representante

Elbienyla Es aquello que nos hace fe
vida buena

Corriente Hedonismo

Elbienyla
vida buena




Tipo de respuesta

Ordena cronolégicamente los filosofos y ubica las caracteristicas segun correspondan a cada uno

de ellos

Fildsof{l}s_ o Gerian Rorsdon Platén Martin Heidega BANUELOS“

Caracteris:tlc.aa_.. N ASESORIAS
g 6621230580

Filosofos

e Maauiavelo Friedrich Hegel Martin Heidegoer

Caracteristicas

Planted |z



Humanidades Tipo de respuesta

Selecciona la opcion adecuada para completar el parrafo sequn el filosofo presocratico y sus
caracteristicas.

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621 230580

/Zenon buscaba demostrar como un ser unico era el principio de todas
las cosas, al cual consideraba que era inmutable y eferno. Lo hizo en
forma de paradojas, éstas constituyen un tipo de pensamiento que
intenta demostrar una cosa y termina en lo contrario.

h




Tipo de respuesta

Clasifica los ejemplos segun la disciplina filosdfica que corresponda

'BANUELOS

et |

ASESORIAS
e 6621 230580

Ejemplos

Logica Etica Epistemologia

Sofia intenta levar toda discusion a
su término mediante la aplicacién

nolo es,

| LOMO resSpongs| ] 3 FOrMLuaric

T




Tipo de respuesta -f-‘

Humanidades

Ubica cada ejemplo en la fase de investigacion que corresponda

Tema: La television y el nifio.

Eemplos ¥ BANUELOS.-

ASESORIAS
g 6621230580

Fases de la investigacion

Exposicion del Marco tedrico Marco metodologico Analisis de resultados
problema

E;i;:m:;ar lag Informe de diferentes Presentacidn de la
ratiﬁcacioﬂas ue la investigaciones acerca infarmacion obtenida
g 4 del uso que el nifio le - : en histogramas y

TV tiene para el nifio : :
de la escusla X. daalaTV correlacional. graficos circulares.




SOCIALES




B - Tipo de respuesta h,

Clencias soclales

Haz clic en los espacios vacios y selecciona la opcion adecuada en relacion con los
representantes y caracteristicas de las interpretaciones cientificas de la realidad social.

'BANUELOS

ASESORIAS
Modelo Comprensiva (B 6621230580

Max W

Representante

Teoria de los tipi

Caracteristica

Modelo

Representante

Caracteristica




Tipo de respuesta *

Haz clic en los espacios vacios y selecciona la opcion adecuada en relacion con los
representantes y caracteristicas de las interpretaciones cientificas de |a realidad social

'BANUELOS

ASESORIAS
Modelo Materialismo e 6621 230580

Modeio Estructural funcionalismo

Representante | Emile Durkheim

Caracteristica | Iransicion ¢




Clencias soclales Tipo derespuesta

Haz clic en los espacios vacios de cada oracion y selecciona la opcion adecuada en relacion con
la formacion de México como Estado-Nacion hasta el Porfinato

'BANUELOS

ASESORIAS
e 6621 230580

El proyecto monéarquico pretendia que gobernara un noble de la casa
real espanola.

Con el afan de obtener dinero por la mala condicién economica del
pais Santa Anna vendio la Mesilla a Estados Unidos.

Porfirio Diaz llegé al poder con la rebelion de Tuxiepec.




Tipo de respuesta -{-

Clasifica las imagenes de los honzontes culturales, segun el pernodo al que correspondan

Imagenes 7 BANUELOS
ASESORIAS
(® 6621230580

Preclasico Posclasico




Clencias sociales Tipo de respuesta

Clasifica las imagenes de los horizontes culturales, segun el periodo al que correspondan

o | BANUELGS_H

ASESORIAS
g 6621 230580

Preclasico Clasico Posclasico




Ciencias sociales Tipo de respuesta o

Lee los siguientes acontecimientos que datan de la Segunda Guerra Mundial a la Postguerra
Fria y ubicalos en la linea del tiempo, segun el orden cronolégico en que sucedieron.

_ BANUELOS“ Acontecimientos

ASESORIAS
e 6621 230580

Bombardeo del Neil Armstrong primer @ Inicio de la guerra Desintegracion de la
ejercito japonés a hombre en pisar la entre Irak e Iran, URSS.
Pearl Harbor. Luna.

—’

Lo mas actual




Tipo de respuesta +

Ordena cronologicamente los presidentes y ubica los acontecimientos segun correspondan a
cada periodo presidencial

a) Presidentes

:b_}z.f\r:.onteczum.i?ntols s BANUELOS“

ASESORIAS

g 6621 230580

Presidentes

zaro Cardenas AR Gustavo Diaz C

Acontecimientos
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ECONOMICO

~

: ADMINISTRATIVAS )




Economico administrativas Tipo de respuesta L
Selecciona los importes en cada cuenta segun corresponda.

Se pago con cheque $10,000.00 a EI Universal por varios anuncios

publicitanos y se depositaron en el banco $30,000.00 en efectivo.

Caja Gastos de venta Bancos

0.001$30.000.00 $10 $30.000.00|$10.000.00

ESQUEMA DE MAYOR O CUENTA "T"

MOMBRE DE LA CUENTA CA.IA GASTO DE VE NTAS BAN CO
DEBE HABER 0 30 000 2 10 000 1 0 30,000 < 10,000 L
+ ACTIVO - ACTIVO
- PASIVO + PASIVO 2Deposito al banco en page del Banio 'Se pago con cheque
efectivo (salida) publicidad (entrada) publicidad (salida)
- CAPITAL + CAPITAL
BANUELOS *Deposito al banco en
T ASESORIAS efectivo (entrada)

g 6621230580



E CO r."l':l_l mIco a r'ir nini .5”_1“ vas Tﬂ:‘li:l de iE‘!:E.pII_JE‘..E:r_E!

Ubica en la tabla los nombres de las teorias administrativas, sus representantes y sus
caracteristicas, segun corresponda

'BANUELOS

ASESORIAS
Q 6621230580

Teoria entant Caracteristicas

Humano
relacionista

Creacion del sentido de pertenencia en los trabajadores

Estructuralista Analisis Intraorganizacional y

Clentifica Frederick Taylo Entrenamiento y especializacion de los trabajadores.




onomico administrativas Tipo de respuesta

Observa el estado de resultados integral, completa los espacios vacios y selecciona si el
resultado es de utilidad o perdida neta del ejercicio

Equipo Contabilidad S. de R.L. de C.V.

Estado de Resultados Integral del 01 de enero al 31 de diciembre del ano “x”
Wentas totales 1.680 000.00
Devolucikones sobre ventas S 35.000.00
Descuentos sobre ventas = 30 000. 00
< S 151500000 >

“Wentas netas
Inventario nicial < s 1,000 000.00
Compras S 840,000.00
(+) Gastos de compras s 120 000.00
(=) Compras totales o brutas S 9650,000.00
(-} Devoluciones sobre compras S 95 000.00
10 (-} Descuentos sobre compras 3 10,000.00
11 (=) Compras netas s 855,000.00
12 (=) Inwventario final S 400, 000.
13 (=) Costo de o vendido
14 (=} Utiidad o pérdida bruta
15 Gastos de venta S 110,00:0.00
16 Gastos de administracion S 55,000_0p—27
17 Gastos de operacion $ 165,000.00 |
LIERES ] Perdida neta del ejercicio

1
2
4
=
L2
T
a8
S

Ventas netas = ventas totales - devoluciones sobre venta — descuentos sobre venta = (1,615,000)

'BANUELOS

ASESORIAS Compras totales = Compras + gastos de compra (960,000)
(B 6621230580

Compras netas = compras totales - devoluciones sobre compra - descuentos sobre compra=
(855,000)



Economico administrativas

Tipo de respuesta

Observa el documento de texto y ubica los iconos en el lugar correspondiente, segun su

aplicacion en el formato

'BANUELOS

ASESORIAS
g 6621230580

Iconos

£l traje del em perado,

Hans Chiristian Ar‘sde:sen1

Hace muchos afios habia un emperador tan|
aficionado a los trajes nuevos, que gastaba todas |
sus rentas en vestir con la maxia elegancia. [...] |
Tenia un vestido distinto para cada hora del |

dia. [..] La ciudad en que vivia el emperador era
muy alegre y bulliciosa. Todos los dias llegaban a
ella muchisimos extranjeros, y una vez se
presentaron dos fruhanes gue se haclian pasar por
tejedores, asegurando que sabian tejer las mas
maravillosas telas.

+

Finalizar



Econémico administrativas Tipoderespuesta oo

Clasifica las caracteristicas y los eventos de la economia de México, segun el periodo al que
correspondan.

Caracteristicas y eventos _ BANUELOS
ASESORIAS
(® 6621230580

1940 - 1982 1982 - 2012

Politica del Estado benefactar. Firma del TLCAN

Aplicacion del modelo neoliberal.

Fin del reparto agrario y disolucion del ejido.

Programas: Solidaridad, PROCAMPO y
Oportunidades.




IMAGENES DEL AREA DE SALUD QUE POR FALTA DE
TIEMPO NO SE PUDIERON COPIAR Y SE LES DIJO
QUE SE LAS MANDARIAMOS POR WHATSAPP
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e ASESORIAS
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ASESORIAS /7 CH \
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Meiosis
40

- Profaise embrion
- Me+ta fase SMaNas
- Anafase 1 12.5emanas . -

NI NO

- Telofase

wdrola bldstula - gdistrula

# Segvma'ﬁccién B\CLS‘\’U\OCiéﬁ Gos-\—ru\ocilc‘)n
celula l

Célula Dip‘aide
Hup\o'nde 2 ~
PO soomsoras  BANUELOS.

23 cromasomas ASESORIAS

- Ectodermo

Organogénesis - Mesoderno
g - Erdodermo




_ BANUELOS“_

~ ASESORIAS

K o , (9'1uc;osc:0
Faise luminosa Fase oscuro

(tilacoides)  (estroma)

clorofila

LUZ + H;0 + CO; o) GLUCOSA + O,




